

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікування вартості предмета закупівлі(відповідно до підпункту 1 пункту 4 постанови КМУ від 11.10.2016№710»Про ефективне використання державних коштів»(зі змінами)

На порталі Zakupivli.pro 15 листопада 2024 року опубліковано оголошення про проведення відкритих торгів з особливостями за кодом ДК 021:2015: 39160000-1 Шкільні меблі (Комплекту навчального приладдя для кабінету «Захист України»), ідентифікатор закупівлі UA-2024-11-15-015695-а.

1.	Назва предмета закупівлі	Комплект навчального приладдя для кабінету «Захист України» за кодом ДК 021:2015: 39160000-1 Шкільні меблі. (ідентифікатор закупівлі UA-2024-11-15-015695-а.)
2.	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Комплекту навчального приладдя для кабінету «Захист України»
	Дошка пластикова для іммобілізації хребта (спінальна дошка)	Форма: прямокутна, з вирізами для кріплення ременів для фіксації Розміри: не менше ніж 1840x450x45мм Матеріал – поліетилен високої щільності
	Пневматичний стрілецький тренажер (тир)	Пневматичний тир, склад: 1. Комплект мішеней для виконання стрілецьких вправ - 3 шт. Матеріал: папір, картон Розміри (Довжина x Ширина): Тип1 для стрільби на 100м, не менше 297x420мм – 80шт. Тип2 для стрільби на 300м, не менше 300x420мм – 80шт. Тип3 силуетна півростова не менше 475x685 мм – 40шт. Тип4 силуетна ростова не менше 460x760 мм – 40шт. 2. Пневматична гвинтівка (вказати виробника та модель) - 3 шт. Тип - пружинно-поршнева з переломним механізмом. Призначена для стрільби пневматичними кулями 4.5мм Прицільні пристосування: цілик і мушка Запобіжник – автоматичний Матеріал виготовлення прикладу(ложі) – дерево або пластик. Початкова швидкість польоту кулі не менше 225м/с Загальна довжина не менше 1100мм Вага – не менше 2,8кг 3. Окуляри захисні не менше 3-х одиниць. Тип – окуляри балістичні Матеріал лінз – полікарбонат Покриття лінз, що запобігає запотіванню та подряпинам. 4. Кулі до пневматичної гвинтівки не менше 2000шт. На підтвердження технічних, якісних та кількісних характеристик Учасник у складі пропозиції повинен надати скановані копії наступних документів, завірених печаткою (у разі наявності) та підписом виробника або заявником такого документу із зазначенням посади, ПІБ, дати (не раніше дати публікації оголошення про закупівлю), а саме копію висновку експертного дослідження виданого Науково-Дослідним Експертно-Криміналістичним Центром, що входить до структури Міністерства Внутрішніх Справ України на пневматичну гвинтівку виробника та моделі запропонованої Учасником.
	Ноші (м'які)	Ноші розміром не менше 190см x 75 см Обов'язкова наявність не менше ніж шести ручок, по три з кожного боку
	Ремені для дошки для іммобілізації хребта	Ремені для дошки для іммобілізації хребта використовуються для надійної фіксації потерпілого до дошки пластикової для іммобілізації хребта (спінальної дошки).
	Фіксатор голови для дошки для іммобілізації	Фіксатор голови для дошки для іммобілізації використовуються для надійної фіксації потерпілого до Дошки пластикової для іммобілізації хребта (спінальної дошки). Цей засіб навчання відноситься до Спеціалізованого навчального обладнання та обладнання тренажу. Розміри не менше ніж 34x27x14см Матеріал – поліетилен, пластик
		Шина для кінцівок (типу UNO Emergency Splint) ТИП 1 – 1 шт.

<p>Шина для кінцівок (типу UNO Emergency Splint)</p>	<p>Набір гнучких шин Склад набору: 1 шт. - розміру не менше 90x10 см 1 шт. - розміру не менше 40x10 см 2 шт. - розміру не менше 4x10 см Шина для кінцівок (типу UNO Emergency Splint) ТИП 2 – 1 шт. Шина для кінцівок повинна бути вентилярована Розмір не менше ніж 40x10см Шина для кінцівок (типу UNO Emergency Splint) ТИП 3 – 1 шт. Набір шин має бути виготовлено з спіненого матеріалу, з алюмінієвими вставками та тканинним зовнішнім шаром. Обов'язкова наявність застібок-липучок. Склад набору: 1шт. - шина для зап'ястя 1шт. - шина для передпліччя 1шт. - шина для щиколотки/ліктя 1шт. - шина для верхніх кінцівок 1шт. - шина для нижніх кінцівок</p>
<p>Аптечка стандартна індивідуальна</p>	<p>Склад аптечки: бандаж компресійний; бинт для тампонади ран; бинт еластичний 7,5смx4,5м; оклюзійна пов'язка вентилярована; рукавички медичні нітрилові (пара); назофарингальний повітровід та лубрикант; ножиці для розрізання одягу, взуття (атравматичні); термоковдра на поліетиленовій основі; маркер; лейкопластир на нетканій основі; турнікет кровоспинний; футляр аптечки з системою швидкого доступу, елементи кріплення MOLLE для кріплення на амуніцію та кріплення на футлярі аптечки для фіксації зовнішнього обладнання (матеріал – нейлон або кордура)</p>
<p>Аптечний тактичний рюкзак бойового медика</p>	<p>Рюкзак повинно бути укомплектовано всіма необхідними медичними товарами. Рюкзак повинен розкриватися на 360°, його можна розстібати (викласти в один шар) на плоскій поверхні. Зручні регульовані лямки, подвійні бігунки на міцних замках, додаткові ремені велкро для навіски додаткового спорядження, бічні ремені для фіксації та зручної укладки рюкзака, анатомічна вставка на спині, ергономічна посадка укомплектованого рюкзака.Розмір не менеш ніж 28x28x48см Матеріал виготовлення – нейлон.</p>
<p>Карабіни</p>	<p>Карабін вагою не менше 100 г, витримує максимальне навантаження не менше 100 кг</p>
<p>Карімат (килимок)</p>	<p>Карімат розміром: дожина не менше 180 см ширина не менше 50 см</p>
<p>Наплічник (рюкзак) тактичний (25-40 л)</p>	<p>Наплічник тактичний повинен бути виготовлений з поліестеру /нейлону Об'єм не менше 25 л</p>
<p>Окуляри тактичні з чохлам</p>	<p>Окуляри тактичні з можливістю змін лінз, кількість лінз не менше 2-х Матеріал лінз – полікарбонат Колір лінз – чорний, жовтий Захисний чохол Учасник у складі пропозиції повинен надати скановані копії наступних документів, завірених печаткою (у разі наявності) та підписом виробника або заявником такого документу із зазначенням посади, ПІБ, дати (не раніше дати публікації оголошення про закупівлю) Висновок(и) санітарно-епідеміологічної експертизи, який підтверджує відповідність товару вимогам ДСТУ EN 166:2017, (ДСТУ EN 166:2001), ДСТУ EN168:2017, ДСТУ EN170:2017 виданий(і) уповноваженим органом сертифікації</p>
<p>Патрони навчальні</p>	<p>Патрони навчальні, калібру 5,45*39 - 240 шт. Патрони навчальні, калібру 7,62*39 – 240 шт.</p>
<p>Ремінно-поясна система</p>	<p>Ремінно-поясна система (РПС) повинна бути виготовлена з нейлону не менше 500D Всі кармани повинні бути у доступності на передній частині Кількість карманів не менше 4, додатково багатофункціональний підсумок</p>
<p>Рукавички тактичні</p>	<p>Матеріал виготовлення: супер фібра, зносостійке полотно, гума, поліпропілен або інакший</p>

Світловідбивний жилет	Колір жовтий або помаранчевий, або інакший яскравий колір з світловідбивальними властивостями
Стропи евакуаційні	Матеріал: Поліестер, ПВХ, Нейлон, Метал Розмір: не менше 180x2.5 см Повинен мати карабін, для можливості зачепу за бронежилет
Термоковдра (типу накидка рятувальна)	Розмір не менше 150*200 см
Повітроводна трубка «рот у рот»	Повітроводна трубка «рот у рот» комплектується анатомічною маскою та футляром для зберігання та транспортування. Для відпрацювання навичок надання першої допомоги та штучної вентиляції легень. В конструкції повинен бути односторонній клапан, щоб рух повітря був можливим лише в одному напрямку.
Бинт гемостатичний або його імітація	Матеріал - бавовна, Розмір не менше 10 см x 3 м у розтягнутому стані, Упаковка - Вакуумна.
Пов'язка оклюзійна (наліпка)	Пов'язка оклюзійна (наліпка). Тип 1 – 1 шт. Пов'язка оклюзійна – квадратна, матеріал гідроколоїд, Колір- прозорий Тип - не вентилярована Пов'язка оклюзійна (наліпка). Тип 2 – 1 шт. Пов'язка оклюзійна – кругла, матеріал гідроколоїд Колір- прозорий Тип - не вентилярована Пов'язка оклюзійна (наліпка). Тип 3 – 1 шт. Пов'язка оклюзійна - матеріал гідроколоїд Колір- прозорий 4 канали, вентилярована Пов'язка оклюзійна (наліпка). Тип 4 – 1 шт. Пов'язка оклюзійна - матеріал гідроколоїд, Колір- прозорий, 3 канали, вентилярована Пов'язка оклюзійна (наліпка). Тип 5 – 1 шт. Пов'язка оклюзійна - матеріал гідроколоїд, Колір- прозорий, Тип вентилярована
Комір шийний іммобілізаційний	Повинен забезпечувати фіксацію шийного відділу хребта. Повинен мати регулювання розміру.
Ножиці атравматичні для розрізання одягу	Матеріал: нержавіюча сталь. Розмір не менше 19 см / 15 см
Пов'язки тиснучі (бандажі) різних моделей	Пов'язки тиснучі (бандажі). ТИП 1 – 10 шт. Ізраїльський бинт 4 дюйми, Розмір – ширина не менше ніж 10см, довжина не менше ніж 160см. Пов'язки тиснучі (бандажі). ТИП 2 – 10 шт. Ізраїльський бинт 6 дюйми, Розмір– ширина не менше ніж 15см, довжина не менше ніж 165см.
Турнікет	Турнікет навчальний для відпрацювання навичок надання першої допомоги при пораненні. Тип турнікету – воротковий. Довжина у відкритому вигляді не менше ніж 95 см. Вага - не менше ніж 79г. Матеріал – нейлон, пластик. Обов'язкова наявність липкої стрічки для фіксування турнікету. Вороток повинен бути виготовлений з пластику або металу. Обов'язкова наявність фіксатора для воротка. Стрічка для заліплення та написання часу накладання турнікету. Стабілізаційна платформа.
Електронні ресурси	Єдиний програмний комплекс для створення, перегляду та програвання інтерактивного навчального вмісту. Сумісне з операційною системою інтерактивної панелі. Підтримує імпорт створених файлів різних форматів. Містить функціонал створення та зміни (рухати, клонувати, перевертати, змінювати розмір, блокувати, редагувати, робити прозорим) об'єктів за допомогою стандартних засобів програмного забезпечення. Містить вбудований інструмент запису екрану з функцією запису та збереження робочого стола або його обраної зони. Містить функціонал автоматичного оновлення. Містить не менше 1200 вбудованих 3D моделей освітньої тематики українською мовою. Містить інтерактивні інструменти для створення тестів. Містить вільний доступ користувачів до не менше 200-та україномовних ліцензійних цифрових підручників 1-11 класів в тому числі з предмету Захист України (Учасник в складі тендерної пропозиції повинен надати посилання на перелік таких підручників). Містить готову бібліотеку цифрових уроків українською мовою тому числі з предмету Захист України у кількості не менше 300 уроків (Учасник в складі тендерної пропозиції повинен надати посилання на перелік таких уроків). Підписка (ліцензія) – не менше 1 року.
Карти навчальні (комплект)	Набір з 3-ох об'ємних стендів які чітко і зрозуміло описують різні види вибухонебезпечних предметів, їх зовнішній вигляд та основні характеристики.

	<p>Стенд ТИП 1:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Макет осколкової мінометної міни 82 мм 2. Макет протитанкової міни ТМ-62 3. Макет протипіхотної фугасної міни натискної дії ПФМ-1 4. Макет фугасної протипіхотної міни натискної дії ПМН-1 5. Макет гранатометного пострілу калібру 30 мм. (ВОГ-17) 6. Макет набою для використання у гвинтівках та кулеметах (7,62*51) НАТО повнорозмірний 7. Макет гранатометного пострілу калібру 40 мм. (ВОГ-25) 8. Макет протипіхотної вистрибуючої осколкової міни кругового ураження ОЗМ-72 9. Макет артилерійського осколково-фугасного снаряда ОФ-25 <p>Стенд ТИП 2:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Макет страйкбольної гранати Pyrosoft П-67-М “НАТО” 2. Макет протипіхотної уламкової ручної гранати дистанційної дії РГД-5 3. Макет ручної осколкової гранати Ф-1 4. Макет ручної протипіхотної оборонної ударно-дистанційної гранати РГО 5. Макет гранатометного пострілу кумулятивної дії для РПГ-7 6. Осколково-фугасний артилерійський снаряд калібру 122 мм 7. Макет протитанкової міни кумулятивної дії ПТМ-1 8. Макет протипіхотної уламкової міни натяжної дії «ПОМЗ-2М <p>Стенд ТИП 3:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Макет осколково-фугасного касетного бойового елемента 9Н210 2. Макет удосконаленого боеприпаса подвійного призначення кумулятивної та уламкової дії ЗБ30 (DPICM) 3. Макет протипіхотної осколкової міни направленої дії МОН-100 4. Макет протипіхотної фугасної міни натискної дії ПМН-2 5. Протитанкова міна ТМК-2 6. Макет протипіхотної фугасної міни із затримкою, що спрацьовує від натискання ПМН-4 7. Макет протипіхотної осколкової міни МОН-50 <p>Розміри не менше 90 см x 65 см x 10 см</p>
<p>3. Обґрунтування очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення</p>	<p>Розмір бюджетного призначення: 270000,00 грн</p> <p>Комплект навчального приладдя для кабінету «Захист України».</p> <p>Очікувана вартість визначена виходячи з аналізу цін на навчальне приладдя для кабінету «Захист України».</p>

